



日本的“亚马逊”

首先要说明的是，日本乐天 and 韩国乐天是两家公司。

日本乐天Rakuten，成立于1997年2月，晚于亚马逊和eBay，早于淘宝和京东。创始人是出身日本兴业银行的三木谷浩史。



据悉，目前Minnano Bitcoin加密货币交易所数乐天信用卡公司旗下，而业务重组后，该交易所将归属新结算子公司乐天支付旗下。

同时，据crypto.watch消息，数字货币交易所Minnano Bitcoin将于当地时间3月19日14时开始停止所有交易，取消未确定订单，并停止日元法币及加密货币充值。

Minnano Bitcoin宣布新业务预计将于4月开始，新业务将不承接旧业务的账户、余额等数据，需要申请开设新账户。业内人士分析，此举或将是为日本乐天即将开展的加密货币支付做准备。

随着新业务实施时间一天天临近，日本乐天的加密货币布局也在紧锣密鼓地开展。

2月16日，据Cryptotelegraph报道，在日本乐天首席执行官Hiroshi Mikitani的带领下，日本新经济协会（JANE）向该国的金融监管机构FSA发出了一份提案请求，要求他们按照累进税而不是一般税收对加密进行征税。



据报道，Digycode将提供预付费充值券，价值分为20、50或200欧元。一旦客户使用密码在Digycode网站上兑换优惠券，欧元将被转换为加密货币。该公司表示，一旦确认交易，加密货币余额将出现在用户的加密钱包中。

根据以往的经验，消费者支付的加密货币都进入第三方支付平台，平台向商户收取手续费，自行承担币价波动的风险。大部分商家收到的都是法币，不用深入学习加密货币相关知识，也不承担加密货币波动的风险。

此次，日本乐天通过自身收购的加密货币交易所支持加密货币支付，或将同时承担加密货币价格波动带来的风险。而作为日本最大的电商品台，日本乐天此举无疑会振奋整个加密货币支付市场。

“对于任何基于互联网（非物理）的业务，我不明白为什么有人不接受加密货币支付。与传统的支付网关相比，（加密货币）集成更容易、更快和更便宜，同时减少文书工作，覆盖更多样化的人口和地理区域。”2月2日，赵长鹏的推文更是直言不讳地表达了对加密货币支付的看好。

当许多人还分不清比特币和区块链时，加密货币支付时代已经悄然降临。今天是日本乐天，明天又会是谁呢？

声明：本文为入驻“火星号”作者作品，不代表火星财经官方立场。转载请注明出处、作者和本文链接

提示：投资有风险，入市须谨慎。本资讯不作为投资理财建议。